

<一>闊別半個世紀，橫越半個地球終於有緣千裡相會於雪梨

今年雪梨2011全球知用大聯歡，標題 "知用心、雪梨情" 正是同學們心境的寫照，我多日的祈盼和等待，終於在墨爾本4/12歡迎晚宴上與同學初見面，當時難掩內心的澎湃和猜測著記憶中已模糊的你和妳年少時青澀的模樣，看著眼前飽歷歲月風霜，寫盡人生歷程彙集成智慧象徵的面龐，陌生又熟悉，只能憑著回憶和描述來尋找老同學，該刻言語已難以表達相認時興奮和激動之情，唯有拍照留住剎那間的氛圍。

經烽火戰亂流離失散的故知好友，歷經半個世紀，橫越半個地球如今卻相聚於南半球的澳洲，讚嘆人生的奇妙，世界雖大，有緣千里還是能相會。相見雖是短暫，回憶卻是永恆，讓相片記載這份永恆，很多29屆同班同學未能出席這次盛會，希望藉著相片喚起大家對昔時的緬懷及分享我們老同學重逢之喜悅，珍惜這份失而復得的同窗情誼！

<二>昨日驟雨連連，想不到今天4/17 卻風和日麗，___A Beautiful Sunday !

我們29屆同學自組聚會相約在Reciprocal Club享用午餐敘舊，大家相談甚歡，可惜只有短短的幾個小時..... 一個時空交錯，回味過去，談說今後，若能把數十年沒交集的同學記在腦海裡的又有幾人呢？

世間事物變幻莫測，何須執著在乎天長地久，但求曾經擁有也無憾！

<三>兩天的全球知用大聯歡晚會，在雪梨熱鬧、溫馨的氣氛中圓滿落幕。

在晚會中與數十年未謀面的老同學相晤，又見到意想不到的舊識，猶如千里尋親相遇他鄉，興奮、喜悅、感慨、惆悵.....百感交集！

"知用心、雪梨情" 印証在我們濃郁的同學情中，無形的凝結力讓我們相聚難

捨，多希望歡樂的時空能就此停住..... 或暫停片刻也好，可是我能做的，唯有將當時快樂的氛圍一一收集於留待 回憶的相



片中，我終於帶回滿滿的成果____未來可回味的相片，相片已分次寄與大家分享，希望會喜歡!!!

希望很快再見

4/29/11

Email 心思交流

麗湘，

聰明的你還是乖乖的把所有的照片都放出來吧，我很期待著，回想那天下午茶後，我們坐在石階兩旁，面對面的交談，多麼的溫馨，自然，與輕鬆，沒有隔閡，沒有冷場，就好像我們從來沒有分開過一樣，又回到童年時刻，但多了一分老成與關心。桃花依舊笑春風，玉顏未改，大家彼此還能相認，但再過幾年，就不擔保了，人會老的，或者得了老人痴呆，就認不出來了，所以還是你哪一句：“希望很快相見”，各位同學，你們有何見議？

晚霞 4/30/11

蕙英、晚霞、祖瑞：

得到妳們的回應，總算從拍照到寄出相片這些工作沒白做，就擔心我一頭熱卻孤單一人在唱獨角戲，多寂寥落寞啊！

沒有回響等於造成大家的騷擾，那是我不樂於見到的，如今可比美 "伯牙遇到子期"，我同時不只得一知音喲，尚有何求?!

感覺甘之如飴。是否太容易滿足了？嗯..... <知足常樂>，人生很多小道理，雖微不足道，但細細體會，卻受用不盡。

確實如妳們的感受般，當時相聚的情景仍在我腦海中盪漾著，珍惜當場的感受和互動，但是我還是不錯過捕抓現場畫面，作為回憶的珍藏。

祖瑞說我文筆好，蕙英說我感性的妙筆，絕！我喜歡！害我輕飄飄，暈眩了一下下，說真的，愧不敢當，大概是性情中人，暢所欲言，只要誠懇說出心中話，自然能觸動人心，讓人感同身受。言者無心，當然有時難免得罪人也不自知喔！

謝謝囉老同學，物以類聚，看來我們都是性情中人才相知相識吧！

麗湘 5/2/11

（蕙英最後補加一句：29屆知用人應要增加交流，收email請答覆
回響，保持聯繫。莫讓暖流中斷，熱情冷卻，樂韻終止！）